
① 6.9÷3＝ ⑥ 4.2÷3.5＝

3 6. 9

② 3.8÷4＝ ⑦ 2.34÷3.9＝

③ 37.2÷12＝ ⑧ 6÷0.24＝

※商は小数第一位まで求め、あまりも出しましょう。

④ 34.5÷15＝ ⑨ 7.45÷1.3＝

※商は四捨五入して小数第一位までのがい数で求めましょう。

⑤ 1÷8＝ ⑩ 2.4÷0.36　答え

)

Ω 小数のわり算Ⅱ  総まとめ   
◆ わりきれるまで計算をしましょう。また、式に答えを書きましょう。 



① 6.9÷3＝2.3 ⑥ 4.2÷3.5＝1.2

2. 3 1. 2

3 6. 9 3. 5. 4. 2.
6 3 5

9 7 0

9 7 0

0 0

② 3.8÷4＝0.95 ⑦ 2.34÷3.9＝0.6

0. 9 5 0. 6

4 3. 8 3. 9 2. 3. 4
3 6 2 3 4

2 0 0

2 0

0

③ 37.2÷12＝3.1 ⑧ 6÷0.24＝2.5

3. 1 2. 5

1 2 3 7. 2 0. 2 4 6. 0 0.
3 6 4 8

1 2 1 2 0

1 2 1 2 0

0 0

※商は小数第一位まで求め、あまりも出しましょう。

④ 34.5÷15＝2.3 ⑨ 7.45÷1.3＝5.7あまり0.04

2. 3 5. 7

1 5 3 4. 5 1. 3 7. 4. 5
3 0 6 5

4 5 9 5

4 5 9 1

0 0. 0 4

※商は四捨五入して小数第一位までのがい数で求めましょう。

⑤ 1÷8＝0.125 ⑩ 2.4÷0.36  答え　約6.7

7
0. 1 2 5 6. 6 6

8 1. 0 0. 3 6 2. 4 0.
8 2 1 6

2 0 2 4 0

1 6 2 1 6

4 0 2 4 0

4 0 2 1 6

0 2 4

) )

) )

) )

) )

) )

矢印と移動させ

た小数点を書

いても間違いで

はない。 

 むしろ書いた

方がミスをふせ

げる。 

Ω 小数のわり算Ⅱ  総まとめ   
◆ わりきれるまで計算をしましょう。また、式に答えを書きましょう。 


